

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2024 年第 10 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2024 年 4 月 12 日

东源县电商进农村示范项目物流配送车辆 交接使用合作协议（过户） 签约仪式举行

为进一步推动东源县农村电商的发展，提升物流配送效率。4 月 10 日下午，东源县省级与国家级电子商务进农村综合示范项目物流配送车辆签约交接仪式在县工商联局成功举行。

在签约仪式上，广东宅云送信息科技有限公司负责人表示，作为东源县 2021 年国家级电子商务进农村综合示范项目的中标服务商，宅云送公司选择与东源县惠源物流有限公司合作，旨在助力完善县乡村三级物流共同配送体系，推动农村商贸流通企业的转型升级，紧跟国家乡村振兴政策，积极拓展农村电商服务。县工商联局将大力推动宅云送公司以三级电商物流服务体系建设为基础，加强与惠源物流公司的

合作，实现圆通、韵达等快递的共同分拣，实现物流配送的全覆盖、高效率，畅通农产品上行与下行渠道。

县工商局分管领导在签约仪式上强调，下来，协议各方应严格按照协议内容执行，共同推进东源县 2021 年国家级电子商务进农村综合示范项目三级物流体系建设。同时，东源电商将持续支持和推动农村电商的发展，助力农村经济的繁荣和农民收入的增加，推动东源县经济高质量发展。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿
8831089

信息员：李建可

联系电话：